Инструкция

В ЮУрГУ для трудоустройства обучаюшихся запущена Цифровая карьерная среда на базе межуниверситетской платформы Минобрнауки РФ «Факультетус». В настоящее время она объединяет более  400 вузов России.

Обучающиеся университета могут ознакомиться с вакансиями предприятий для подработки во время обучения, а так же прохождения практик, стажировок и трудоустройства после окончанию обучения.

Так же на портале размещена информация о различных проводимых мероприятиях, принять участие в он-лайн семинарах, тематических лекциях и мастер классах.

Получить ответы на вопросы, возникающие в процессе поиска работы, помощь при составлении своего резюме, которое можно выставить на портале и получить приглашения от различных работодателей.

Для этого необходимо пройти по ссылке https://facultetus.ru/university/91 и нажать «Присоединиться».

Предприятие – работодатель может разместить свои вакансии и стажировки, подбрать соискателей, предложить и провести различные мероприятия, провести тестирование соискателей, сформировать кадровый резерва и многое другое.

Для этого необходимо пройти по ссылке https://facultetus.ru/university/91 и нажать «Стать партнёром».

Структурные подразделения ЮУрГУ, занимающиеся вопросами трудоустройства выпускников, а так же проведением практик студентов самостоятельно могут организовывать свою работу в Цифровой карьерной среде ЮУрГУ, став её администраторами по своим направлениям работы.

Для  этого необходимо связаться с отделом практики и содействия трудоустройству выпускников: тел.: 267 – 94 – 15, ksbumu@susu.ru. 

